



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA
ŽUPANIJA



GRAD JASTREBARSKO
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/13-01/07
URBROJ: 238/12-01-13-2
Jastrebarsko, 11. studenoga 2013.

ZAPISNIK

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 11. studenoga 2013. godine u 18,00 sati u Centru za kulturu Jastrebarsko, Jastrebarsko, Dr. Franje Tuđmana 9.

Sjednica je javna.

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Željka Kovačić.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Željka Kovačić, Milan Frkonja, Ivan Budišćak, Marijan Bernat, Miljenko Pavlaković, Hrvoje Lafter, Petar Španić, Ignac Smetko, Iva Sirovica, Tomislav Ciban, Sanja Sertić, Petra Pernar, Dražen Vinšćak i Mario Dugić.

OPRAVDANO NENAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Mirko Fabijanić i Zoran Savić.

NEOPRAVDANO NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Ivan Rubinić.

NAZOČNI GOSTI: Zvonimir Novosel, gradonačelnik, Grada Jastrebarskog, Stipe Bučar, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog i Domagoj Šlat, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog.

OSTALI NAZOČNI: Natalija Markušić, pročelnica Gradske službe, Zdravko Režek, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, Iva Antić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Marijan Meštrić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i geodetske poslove, Jadranka Stojković, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko, Dragica Severinac, ravnateljica Centra za kulturu Jastrebarsko, Renato Molc, direktor Cesta Jastrebarsko d.o.o., Ivica Krčelić- "Jaska hr", Jelena Popović - "Radio Jaska" i Juraj Odrčić - „Jaska Danas“.

ZAPISNIČARKA: Kata Ribarić.

Željka Kovačić otvorila je sjednicu pozdravila nazočne i konstatirala da je na sjednici nazočno 13/ 17 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Željka Kovačić izvijestila je nazočne da je osnovan klub vijećnika SDP koji čine Dražen Vinšćak, Petra Pernar, Milan Frkonja, Mario Dugić, Marijan Bernat i Željka Kovačić.

Aktualni sat

Ivan Budišćak pitanje je postavio gradonačelniku, a vezano je za zemljište u Donjem Desincu koje je u vlasništvu Grada Jastrebarskog, zanima ga koja je namjena zemljišta kojeg je Grad Jastrebarsko kupio prije nekoliko godina, te kada će Grad sanirati put u Berečkovom bregu.

Zvonimir Novosel odgovorio je da je zemljište u Donjem Desincu kupljenonegdje 2008. ili 2009. godine, te da mu nije poznata namjena za kupnju zemljišta. U dogovoru s Hrvatskim cestama tu će se raditi raskrižje. Vezano za sanaciju puta u Berečkovom bregu kazao je da će na teren izaći djelatnici Cesta Jastrebarsko d.o.o. te će izvijestiti o stanju i učinjenom.

Ignac Smetko pita vezano za današnje nezapamćeno nevrijeme koje je napravilo velike štete, zanima ga da li će ići zahtjev za proglašenjem elementarne nepogode i sanacija štete od strane Grada. Drugo pitanje se odnosi na suženje ceste na raskrižju cesta Desinec – Stankovo. **Zvonimir Novosel** kazao je da je hitno sazvaao Stožer za zaštitu i spašavanje, te zajedno s načelnikom Stožera za zaštitu i spašavanje Stipom Bučarom dogovorio kako i na koji način će djelovati. Prioritet je dan na raskršćivanje prometnica, opskrbu električnom energijom, crpki vodospreme rezervoara, Plešivica i Hrašća kako građani ne bi ostali bez vode. Nakon održane 1. sjednice Stožera za zaštitu i spašavanje upućen je zahtjev Županu da proglasi elementarnu nepogodu za Grad Jastrebarsko. Ovakvo nevrijeme na području Grada Jastrebarskog ne pamte ni najstariji sugrađani. Perivoj dvorca Erdody je u potpunosti devastiran kao i šuma Gović. Na terenu su Jaskanski vatrogasci koji su neprekidno na intervencijama, tvrtka Ceste Jastrebarsko d.o.o. na terenu je zbog srušenih stabala na prometnicama i privatnim posjedima, a u naselju Čeglje došlo je do poplave, neka su naselja ostala bez struje, ali uglavnom za sada sve je poduzeto da se štete saniraju.

Vezano za raskrižje Desinec - Stankovo kazao je da je to križanje neadekvatno riješeno. Kod rekonstrukcije državne ceste tražio je da se to križanje razmotri kvalitetnije ali tada nije bilo za to sluha. Istaknuo je da je to vrlo zahtjevno križanje koje zahtijeva radikalno rješenje, na čemu se radi.

Vezano za olujno nevrijeme u Gradu i okolici koje je prouzročilo velike štete, zahvalio je svim službama i tvrtkama koje su uključene u sanaciju štete.

Miljeko Pavlaković vezano za izgradnju Dječjeg vrtića u Gornjem Desincu zanima ga da li je naplaćena bankovna garancija od tvrtke koja je odbila potpisati ugovor i o kojem se iznosu radi.

Zvonimir Novosel kazao je da su radovi na izgradnji dječjeg vrtića započeli. Bankovna garancija nije naplaćena, jer rok u kojem je izvođač odustao od potpisivanja ugovora je premašio rok važenja garancije, ali da Grad poduzima sve pravne korake da se riješi navedena situacija.

Miljenko Pavlaković smatra da se nije poštivao Zakon o javnoj nabavi te traži pisano izvješće.

Zvonimir Novosel istaknuo je da nije bilo propusta u postupku već da je izvođač odbio potpisati ugovor te da se poduzimaju radnje vezano uz zaštitu interesa Grada.

Hrvoje Lafter zanima ga da li Grada ima saznanja da se u Donjem Desincu otvara farma konja, gdje bi trebalo biti smješteno oko sedamdesetak konja. Drugo pitanje upućeno je pročelnici Upravnog odjela za financije Danijeli Bučar Trivičević, a zanima ga koliko Grad Jastrebarsko na današnji dan ima sredstava na računu.

Zvonimir Novosel vezano za otvaranje farme konja u Donjem Desincu kazao je da su nadležne druge službe, te zadužio pročelnika Zdravka Režeka da vijećniku odgovori u pisanom obliku.

Vežano za stanje u Gradskoj blagajni istaknuo je da Grad Jastrebarsko sve svoje obveze redovito podmiruje, te da je deset milijuna kuna Odlukom Gradskog vijeća na prošloj sjednici Grad Jastrebarsko oroćio.

Iva Sirovica kazala je da iz odgovora kojeg je dobila na pitanje o rashladnim vitrinama za kumice na placu nije vidljivo što će biti s „kumicama“.

Zvonimir Novosel kazao je da se radi na tome da se tržnica preseli na Strossmayerov trg na staro mjesto gdje je nekad bila tržnica, te, obzirom da ovog trena tu investiciju nije moguće realizirati, bolje je zadržati na ovaj način, tim više što je interes za kupnjom na ovaj način zaista slab i malo ima kupaca.

Željka Kovaćić za sjednicu je predložila slijedeći

DNEVNI RED :

1. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2012. godinu;
2. Prijedlog Odluke o mjerilima za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko;
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za kulturu Jastrebarsko;
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi Grada Jastrebarskog;
5. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obraćun visine komunalne naknade;
6. Prijedlog Odluke o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Jalševac u Jastrebarskom;
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju darovanja (sklapanje Ugovora o darovanju mosta Bejli M-1, tip DJ 7 u Domagoviću s Ministarstvom obrane RH (procijenjena vrijednost mosta 747.160,00 kn));
8. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k.č.br. 1625, k.o. Cvetković;
9. Prijedlog Odluke o sklapanju sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Jastrebarskog i Grada Hvara;
10. Izvješće o korištenju proraćunske zalihe za mjesec rujn 2013. godine;
11. Izvješće o korištenju proraćunske zalihe za mjesec listopad 2013. godine;
12. Razno.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje.

Ćlanovi Gradskog vijeća jednoglasno usvojili su predloženi dnevni red.

Željka Kovaćić kazala je da se temeljem odredbi ćlanka 74. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po toćkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice Gradskog vijeća.

USVAJANJE ZAPISNIKA S 3. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA JASTREBARSKOG

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernad dao je primjedbu na zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 11. studenoga 2013. godine, a koja se odnosi na toćku 14. dnevnog reda. Naime, u obrazloženju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju grobljima na području Grada Jastrebarskog od strane proćelnika Marijana Meštrića greškom je upisan tekst iz prethodne toćke dnevnog reda. U uvodnom izlaganju

pročelnika Marijana Meštrića treba stajati samo: „dodatno usmeno je obrazložio Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju Grobljima na području Grada Jastrebarskog“.

Zaključena je rasprava.

Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća s primjedbom vijećnika Marijana Bernata daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su usvojili Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća.

1. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O POSLOVANJU TRGOVAČKOG DRUŠTVA CESTE JASTREBARSKO D.O.O. ZA 2012. GODINU

Željka Kovačić navodi da je Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2012. godinu dostavljeno svima u privitku poziva za sjednicu. Kazala je da se o ovom Izvješću raspravljalo na prošloj sjednici, ali zbog nedostatka bilance odgođeno je usvajanje Izvješća za današnju sjednicu.

Otvorena je rasprava.

Iva Sirovica izvještaj o poslovanju tvrtke Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2012. godinu i dalje smatra šturim za jedno takvo trgovačko društvo. Zanima ju zašto nije navedena organizacijska struktura, apelira na novog direktora, navodi da prošli put nisu dobili bilancu i račun dobiti i gubitka vidljivo je da tvrtka zapravo posluje sa gubitkom, jer prošli put nam nije bio naveden preneseni gubitak iz proteklog razdoblja. Pita što se nalazi pod točkom „ odgođeno plaćanje troškova i prihoda budućeg razdoblja“ koja iznosi 45 % ukupne pasive i u bilješkama koje su navedene nakon nigdje nije točno definirano što je pod tom stavkom. Moli da joj izvjestitelj odgovori na pitanje.

Renato Molec ispričao je nedolazak na sjednicu bivšeg direktora Ceste Jastrebarsko d.o.o. Maria Brnabića koji je odgovoran za poslovanje tvrtke u 2012. godini. Odgovorio je vijećnici da će odgovor dobiti u pisanoj formi.

Miljenko Pavlaković navodi da vijećnica Sirovica nije dobila odgovor, te da je vidljivo iz priložene bilance da tvrtka ne stoji bajno. Apelira na vijećnike da paze kakvu će odluku donijeti, te ponovo traži tematsku sjednicu.

Zvonimir Novosel kazao je da se slaže sa konstatacijom, te da će na slijedeću sjednicu pozvati bivšeg direktora Cesta Jastrebarsko d.o.o. Maria Brnabića da odgovori na ova pitanja kako bi vijećnici mogli usvojiti Izvješće za to razdoblje.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog da se točka Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2012. godinu odgodi za iduću sjednicu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno donijeli su

Zaključak

da se o Izvješću o radu Cesta Jastrebarsko d.o.o. za 2012. godinu ponovno raspravlja i odlučuje o usvajanju na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća

Miljenko Pavlaković zatražio je stanku od 10 minuta.

Željka Kovačić, u 18,45 odredila je stanku od 10 minuta.

Nastavak sjednice u 18,55.

Miljenko Pavlaković obavijestio je da će vijećnici Miljenko Pavlaković, Hrvoje Lafter, Iva Sirovica i Sanja Sertić napustiti sjednicu uz obrazloženje da ne mogu biti suglasni sa aktima koji slijede po točkama dnevnog reda.

Zvonimir Novosel, konstatirao je kako ucjenjivanje gradskih vijećnika i manipuliranje odlučivanjem nije odgovorno prema svojim sugrađanima.

Miljenko Pavlaković, ističe kako je to njihova odluka te da gradonačelnik nije pozvan držati im prodike.

Dražen Vinšćak,

Miljenko Pavlaković, ponavlja da je to njihova odluka te da o tome nema potrebe više raspravljati.

Željka Kovačić, u 19,00 odredila je stanku od 10 minuta.

Nastavak sjednice u 19,10.

Željka Kovačić, konstatirala je da su u međuvremenu sjednicu napustili vijećnici Miljenko Pavlaković, Sanja Sertić, Hrvoje Lafter i Iva Sirovica, a sjednici je pristupila vijećnica Petra Pernar te da je sjednici nazočno 10/17 vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

2. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O MJERILIMA ZA SUDJELOVANJE RODITELJA-KORISNIKA USLUGA U CIJENI PROGRAMA DJEČJEG VRTIĆA RADOST JASTREBARSKO

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o mjerilima za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko dostavljena svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti i mjesnu samoupravu čija su Izvješća dostavljena na stol.

Otvorena je rasprava.

Ignac Smetko istaknuo je da godinama cijena vrtića nije podizana, te da je ova korekcija sada potrebna. Smatra napuštanje sjednice Gradskog vijeća od strane oporbenih vijećnika neodgovorno i nekorektno.

Marijan Bernat konstatira da je ovakav čin oporbenih vijećnika sramotan. Zna da su sva povećanja nepopularna, te se pita kakva im je odgovornost prema ljudima koji su ih izabrali.

Zvonimir Novosel zahvalio je vijećnicima na konkretnom izlaganju, te kazao da odgovorno stoji iza ove Odluke, te da se ne radi o poskupljenju vrtića već o korekcije cijene vrtića koja nije godinama korigirana.

Marijan Bernat smatra da bi u članku 3. i članku 5. ove Odluke uz cijenu trebalo stajati „mjesečno“.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o mjerilima za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (9 ZA, 1 PROTIV) donijeli su

Odluku

o mjerilima za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko

Odluka o mjerilima za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

3. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU CENTRA ZA KULTURU JASTREBARSKO

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za kulturu Jastrebarsko dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti i mjesnu samoupravu čija su Izvješća dostavljena na stol.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat konstatira da u Odluci stoji Organiziranje tečajeva za učenje sviranja na glazbenim instrumentima i osposobljavanje osoba za pružanje prve pomoći ozlijeđenim, te smatra da imamo Glazbenu školu i Crveni križ koji to rade.

Dragica Severinac kazala je da se ta Odluka nije mijenjala. Centar za kulturu može organizirati tečaj pa te djelatnosti i dalje ostaju u toj Odluci.

Zvonimir Novosel kazao je da je razlog uvođenja novih djelatnosti povjerenje na upravljanje muzejske građe Grada Jastrebarskog i prostora Gradskog muzeja i galerije Jastrebarsko Centru za kulturu kako bi se u sklopu Centra za kulturu osnovala podružnica koja će obavljati muzejsko-galerijsku djelatnost, te da Centar za kulturu planira obogatiti svoju ponudu građanima Jastrebarskog i predložiti uvođenje djelatnosti obrazovanja odraslih.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za kulturu Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (9 ZA, 1 SUZDRŽAN) donijeli su

**Odluku
o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju
Centra za kulturu Jastrebarsko**

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za kulturu Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

4. točka dnevnog reda:

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O
KOMUNALNOJ NAKNADI GRADA JASTREBARSKOG**

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Jastrebarsko dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša čija su Izvješća dostavljena na stol. Pozvala je pročelnika Marijana Meštrića da dodatno obrazloži Prijedlog Odluke.

Marijan Meštrić dodatno usmeno je obrazložio Prijedlog Odluke.

Otvorena je rasprava.

Ignac Smetko kazao je da Odluka o komunalnoj naknadi Grada Jastrebarskog nije mijenjana od 2002. godine, te da je logično da je vrijeme za promjenu Odluke jer su znatno porasli troškovi zimske službe, proteklih godina je izgrađeno puno u sustavu javne rasvjete, tako da se i troši znatno više nego prije. Konstatira da je Odluku trebalo i prije mijenjati.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (9 ZA, 1 SUZDRŽAN) donijeli su

**Odluku
o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj
naknadi Grada Jastrebarsko**

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

5. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA ZA OBRAČUN VISINE KOMUNALNE NAKNADE

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša čija su Izvješća dostavljena na stol. Pozvala je pročelnika Marijana Meštrića, da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Marijan Meštrić obrazložio je Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade te naglasio da je za primjenu od sljedeće godine odluku o tome potrebno donijeti do 30. studenoga tekuće godine.

Otvorena je rasprava.

Dražen Vinščak kazao je da se iz obrazloženja i tablice o visini vrijednosti boda za izračun komunalne naknade u gradovima Zagrebačke županije vidi da je vrijednost boda na području grada Jastrebarskog gotovo najniža.

Marijan Bernat navodi da kod povećanja vrijednosti boda sa 0,25 kn na 0,32 kn treba pisati mjesečno.

Marijan Meštrić kazao je da se radi o visini boda od 0,32 kn/m² o novcu, tako da se ne može reći mjesečno.

Milan Frakonja konstatira da se Odluka nije mijenjala 12 godina, pa ga zanima da li se ide u reviziju objekata komunalne naknade jer ima dosta novosagrađenih objekata.

Zvonimir Novosel kazao je da se sljedeće godine ide u reviziju komunalne naknade, odnosno usklađenje.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (9 ZA, 1 SUZDRŽAN) donijeli su

Odluku

o vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade

Odluka o vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

6. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI III. CILJANIH IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE JALŠEVAC U JASTREBARSKOM

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Jalševac u Jastrebarskom dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša čija su Izvješća dostavljena na stol.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat vezano za Odluku o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Jalševac u Jastrebarskom kazao je da ga zanima da li korekcija zadire preko pruge nadvožnjaka i promjena Kolodvorske ulice i Ulice Nikole Tesle.

Marijan Meštrić kazao je da se pokazala potreba korekcija prometnog rješenja oko budućeg nadvožnjaka preko pruge, te da ova korekcija ne rješava Kolodvorsku ulicu i Ulicu Nikole Tesle.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Jalševac u Jastrebarskom daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno donijeli su

Odluku

**o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog
plana uređenja Gospodarske zone Jalševac u Jastrebarskom**

Odluka o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Jalševac u Jastrebarskom prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

7. točka dnevnog reda:

**PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU DAROVANJA (SKLAPANJE UGOVORA
O DAROVANJU MOSTA BEJLI M-1, TIP DJ 7 U DOMAGOVIĆU S
MINISTARSTVOM OBRANE RH (PROCIJENJENA VRIJEDNOST MOSTA
747.160,00 KN)**

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o prihvaćanju darovanja (sklapanje Ugovora o darovanju mosta Bejli M-1, tip dj 7 u Domagoviću s Ministarstvom obrane RH (procijenjena vrijednost mosta 747.160,00 kn) dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise čije je Izvješće dostavljeno na stol.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju darovanja (sklapanje Ugovora o darovanju mosta Bejli M-1, tip dj 7 u Domagoviću s Ministarstvom obrane RH (procijenjena vrijednost mosta 747.160,00 kn) daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno donijeli su

Odluku

o prihvaćanju darovanja

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

8. točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O KUPNJI NEKRETNINE K.Č.BR. 1625, K.O. CVETKOVIĆ
Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k.č. br.1625, k.o. Cvetković dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise čije je Izvješće dostavljeno na stol.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k.č. br.1625, k.o. Cvetković daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno donijeli su

Odluku

o kupnji nekretnine k.č. br.1625, k.o. Cvetković

Odluka o kupnji nekretnine k.č. br.1625, k.o. Cvetković prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

9. točka dnevnog reda:

**PRIJEDLOG ODLUKE O SKLAPANJU SPORAZUMA O PRIJATELJSTVU I
SURADNJI GRADA JASTREBARSKOG I GRADA HVARA**

Željka Kovačić navodi da je Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Jastrebarskog i Grada Hvara, dostavljen svima u privitku poziva za sjednicu, te da je o Prijedlogu Odluke raspravu proveo Odbor za Statut, Poslovnik i propise čije je Izvješće dostavljena na stol.

Željka Kovačić kazala je da je i Grad Hvar donio Odluku o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Hvara i Grada Jastrebarskog.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Jastrebarskog i Grada Hvara daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno donijeli su

Odluku

o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Jastrebarskog i Grada Hvara

Odluka o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Jastrebarskog i Grada Hvara prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

10. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE ZA MJESEC RUJAN 2013. GODINE

Željka Kovačić navodi da se o Izvješću o korištenju proračunske zalihe za mjesec rujan 2013. godine ne glasa, već se isto prima na znanje, a što će se konstatirati zaključkom.

Zaključak

o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za mjesec rujan 2013. godine

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

11. točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE ZA MJESEC LISTOPAD 2013. GODINE

Željka Kovačić navodi da se o Izvješću o korištenju proračunske zalihe za mjesec listopad ne glasa, već se isto prima na znanje, a što će se konstatirati zaključkom.

Zaključak

o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za mjesec rujan 2013. godine

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

12. točka dnevnog reda:

RAZNO

Željka Kovačić zahvalila je vijećnicima na konstruktivnoj raspravi, te konstatirala da su vijećnici danas zaslužili naknadu koja im pripada, a što se ne bi moglo reći za vijećnike koji su napustili sjednicu te da se zamisle da li su zavrijedili naknadu.

Dovršeno u 20,15 sati.

ZAPISNIČARKA: PROČELNICA GRADSKO SLUŽBE:
Kata Ribarić Natalija Markušić, dipl. iur.

PREDSJEDNICA:
Željka Kovačić, prof.